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XX CAMPIONATI SPORTIVI DIPENDENTI 
COMUNALI
  

MONTESILVANO (PE) DAL 14 AL 21 GIUGNO 2008
 

Dal 14 al 21 Giugno 2008 avrà luogo la XX  edizione dei Campionati Nazionali.
Alla manifestazione organizzata dall’Associazione Nazionale Cral dipendenti comunali, verranno disputate le seguenti discipline sportive: Calcio A5, Tennis, Tennis tavolo, Nuoto, Ciclismo, Podismo, Tiro a Volo, Bocce volo e raffa, Tiro con l'arco, Calcio balilla, Pesca Sportiva, Beach Volley, Atletica leggera,Pallavolo.
Possono partecipare tutti i dipendenti comunali in servizio o in quiescenza iscritti al CRAL.
La sistemazione logistica avverrà presso il RESIDENCE SERENA MAJESTIC DI  MONTESILVANO (cat. 4 stelle a 3 Km da Pescara) dalla cena del 14 giugno al pranzo del 21 giugno 2008. 
Il Serena Majestic è un Hotel Residence e Club Vacanze a 4 stelle,direttamente su una spiaggia privata si trova ad 1 chilometro dal centro di Montesilvano, a 5 chilometri da Pescara, nel cuore della costa d'abruzzo.
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A 300 metri dall'hotel residence  “Serena Majestic” il Centro d’Intrattenimento “Porto Allegro”, aperto fino a notte, con 11 sale cinematografiche (Warner Village), negozi, sala giochi, ristoranti. 
Il Serena Majestic offre tanta animazione e molti servizi: spiaggia attrezzata, piscina con acquascivoli, mini club con piscina, anfiteatro, campi da tennis illuminati, campi da bocce, campo sportivo polivalente, campo di calcetto in erba sintetica, beach volley, centro benessere con thermarium, sauna, bagno turco, idromassaggio, fanghi, massaggi, estetica e solarium, sala TV con possibilità di schermo gigante, maneggio convenzionato a pochi chilometri dall’hotel, parcheggio ombreggiato custodito a pagamento, parcheggi gratuiti non custoditi (disponibilità fino ad esaurimento posti sia per il parcheggio a pagamento sia per quelli gratuiti), internet point con collegamento wi-fi ad alta velocità, ambulatorio medico aperto in alcune ore della giornata, box individuale bicicletta con chiusura a chiave. 
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Per ulteriori informazioni e/o prenotazioni rivolgersi presso la sede Cral in Viale Ercole n. 35 Palermo Tel. 091/515147


Il Responsabile Attività Sportive


Salvo Lipari





Il Vice Presidente 


Silvio Cascio








