La rassegna nazionale dei dipendenti comunali, in servizio ed in quiescenza, praticanti le varie discipline sportive quest’anno approdano a Cava dei Tirreni. Grazie all'impegno dei dirigenti del C.R.A.L. organizzatore, gli atleti dell’Associazione C.R.A.L. Dipendenti Comunali dal 2 al 9 settembre 2006 si confronteranno nei vari impianti sportivi della città e della provincia.

I campionati italiani dipendenti comunali, fin dalla loro istituzione, sono attesi dai praticanti le varie discipline sportive per diversi motivi, tra cui l’orgoglio di potersi fregiare di un titolo nazionale, ricordo indelebile della vita lavorativa nell’ Amministrazione comunale e dimostrazione per sé e per gli altri che lavorare e fare sport è possibile, oltre che bello e pieno di gratificazioni.

Un altro valido motivo è il modo in cui si svolge il confronto agonistico, caratterizzato da un clima di festosa partecipazione, in cui emerge il vero spirito sportivo pervaso dal piacere di confrontarsi in piena libertà per mostrare il proprio valore in assenza di qualsiasi insana pressione esterna se non quella di portare onore al proprio C.R.A.L.

Lodevole dunque l'iniziativa che vede il Consiglio Direttivo Nazionale ed in particolare il Presidente del C.R.A.L. di Cava dei Tirreni, che ha nella propria Amministrazione comunale l’onere di prendersi in carico quest’importante rassegna nazionale, oggetto di notevole impegno organizzativo e finanziario. Va sottolineato che il testimone, alla chiusura della manifestazione, passerà di mano al C.R.A.L. del Comune di Catania.

La manifestazione, di contenuti molteplici e di vasta partecipazione numerica, metterà ad ulteriore prova le capacità operative, già messe in mostra nelle 17 edizioni precedenti, dai gruppi dirigenziali locali, ma porterà anche una gran soddisfazione per il compimento di un'impresa che resterà negli annali dello sport dilettantistico dell’Associazione Nazionale dei Dipendenti Comunali.

Il plauso all'impegno e l'augurio per un'ottima riuscita sono d'obbligo non soltanto rituale ma frutto di sincero grande personale apprezzamento, del Presidente e di tutto il Consiglio Direttivo Nazionale.
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